

Новый год

Новый год самый любимый волшебный праздник, он дарит всем ощущение чуда, прекрасное настроение. В сказочно украшенном музыкальном зале дети читали стихотворения, водили хороводы. На празднике современная Баба Яга открыла «Новогоднее турагенство» и пригласила в путешествие: в Индии для гостей танцевала прекрасная индианка, африканские папуасы порадовали зажигательным танцем. Побывали в гостях у шейха, восточные красавицы приветствовали гостей волшебным танцем, на севере повстречались с оленеводом. Прибыв в Россию, русская красавица встретила гостей по традиции русским пышным караваем. Дети вместе с дедом Морозом и Снегурочкой веселились, играли. Все получили новогодние подарки и заряд отличного настроения на весь новый год.



